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Ενίσχυση του Οµίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ στην Ενέργεια 

  

  

Ο Όµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ στο πλαίσιο του στρατηγικού στόχου για επέκταση στον 

τοµέα παραγωγής ενέργειας, τόσο των ανανεώσιµων πηγών (ΑΠΕ), όσο και των 

θερµικών, ανακοινώνει την υπογραφή συµφωνίας για την εξαγορά του 100% του 

µετοχικού κεφαλαίου της SPIDER ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.. 

  

Η SPIDER  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε., µε έδρα  τα Ιωάννινα, δραστηριοποιείται στην 

ανάπτυξη, κατασκευή και εκµετάλλευση ανανεώσιµων πηγών ενέργειας, και 

ιδιαίτερα αιολικών πάρκων και µικρών υδροηλεκτρικών σταθµών. 

  

Πρόκειται για σηµαντικό σταθµό στην επέκταση του Οµίλου στον τοµέα των 

ανανεώσιµων πηγών ενέργειας  καθώς προσθέτει  στο υπάρχον αιολικό δυναµικό 

του Οµίλου 67MW από αιολική ενέργεια (ξεπερνώντας στο σύνολο του Οµίλου τα 

150MW), 7 MW από µικρά  υδροηλεκτρικά καθώς και το δικαίωµα απόκτησης 

επιπλέον 195 MW αιολικών πάρκων τα οποία βρίσκονται στην διαδικασία 

αδειοδότησης.  

  

Όπως είναι γνωστό ο Όµιλος  προχωράει την κατασκευή του Σταθµού 

Συµπαραγωγής στον Άγιο Νικόλαο Βοιωτίας µεγέθους 340 MW, ο οποίος αποτελεί 

την πρώτη φάση του ενεργειακού κέντρου Αγίου Νικολάου συνολικού µεγέθους  

750 MW ηλεκτρικής ισχύος. Παράλληλα ενισχύει τη θέση του στην εµπορία 

ηλεκτρικής ενέργειας  και ρύπων µε την Άδεια Προµήθειας µεγέθους 310 MW. 

  

Σχετικά µε την εξαγορά ο Γενικός ∆/ντής Ενέργειας του Οµίλου κ.Γιάννης 

∆εσύπρης δήλωσε: «Η εξαγορά αυτή σηµατοδοτεί την περαιτέρω ενίσχυση του 

Οµίλου στον σηµαντικό τοµέα των Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας, και 

εξισορροπεί σε µέγεθος την προβλεπόµενη παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από 

τους θερµικούς µας σταθµούς. Ο πλήρης σχεδιασµός της ενεργειακής επέκτασης 

του Οµίλου θα αναλυθεί λεπτοµερώς στην Τακτική Γενική Συνέλευση των 

Μετόχων της 16ης Μαίου 2006». 

  

  

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε: κο Εµµανουήλ 

Περάκη, ∆ιευθυντής Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης & Υπευθυνότητας Οµίλου, τηλ. 

210-6877301, φαξ 210-6877400, e-mail: eperakis@mytilineos.gr  

 


